编辑:石蕴璞 校对:江涛

做"活"体育赛事、做"火"旅游市场、做"热"特色文化, 孟津区小浪底镇-

赛出新活力 振兴添动力

孟津区小浪底镇,自2023年开始大力 推动轮滑赛事运动发展以来,已连续打造 两届高规格、高质量的"中国小浪底轮滑文 化节",有效助力了文、体、旅深度融合发 展。目前,小浪底轮滑节已经成为集参与 体验性、技艺交融性和旅游休闲性于一体 的全民盛会。

轮滑高手齐聚 赛出"花样年华"

轮滑选手在赛场上挥汗如雨、奋力角 逐,围观群众目不转睛,不时声声加油呐 喊,随着第一位"追风小将"冲过终点,喝 彩声更是直上云霄……这是前不久在孟 津区举办的第二届"中国小浪底轮滑文化 节"上轮滑马拉松比赛现场的热烈场景。 来自各地的轮滑运动高手同场竞技,极限 运动的速度与激情在这里得到完美的释 放。这一精彩赛事,已经成为孟津区体育 产业发展的亮丽名片。

5月18日至19日,第二届"中国小浪底 轮滑文化节"在小浪底镇举办,来自省内外 106支代表队的1650名选手参加了轮滑马 拉松、自由式速度过桩、单排轮滑球、速度轮 滑公路赛4项赛事。文化节还延伸举办了 轮滑狂欢夜、世界冠军校园秀暨轮滑进校 园、"科技与轮滑"轮滑装备展销会、体育赛 事经济与乡村振兴研讨会等多项活动。一 系列丰富多彩的活动,激发了当地居民的 健身热情,传递了健康生活的新理念。

近年来,小浪底镇充分利用"万里黄河 孟津蓝"的独特优势,以体育为媒介,进一 步发挥"体育+"带来的集聚效应,推动"体 育+"产业融合发展,先后推出山地自行车 赛、山地摩托车赛、轮滑文化节等多项体育 赛事,累计吸引近2万人参加。尤其是轮 滑运动,年轻时尚,集竞技、休闲、观赏于一 体,吸引了很多青少年参与。目前,全区已 有万余名中小学生及幼儿园儿童成为轮滑 运动爱好者。"轮动精彩,滑向未来"的生动 实践正在孟津大地蓬勃开展。

体育赛事带动 打造振兴"新引擎"

"可以说,小浪底镇、小浪底村如今被

推上'热搜',很大程度上得益于其抢占了 体育赛事经济和农文旅融合发展的新风 口。政府方面要做好区域规划,完善基础 设施,进行资源整合,积极与更多乡村振兴 策划师、团队联系对接,把小浪底打造成洛 阳市民体育休闲运动的后花园,进一步激 发乡村振兴的内生动力。"在5月19日召 开的体育赛事与乡村振兴研讨会上,孟津 区委相关负责人这样总结。

近年来,随着"村字头"赛事逐渐成为 乡村出圈的"流量密码","体育+"为文旅 融合、农旅融合赋予了新动能,逐步成为乡 村振兴的重要抓手。小浪底镇锚定轮滑运 动,以轮滑文化节为契机,邀请来自郑州大 学的专家教授,为体育赛事经济赋能乡村 振兴献策支招,实施赛事文旅品牌创建,重 点从"颠覆性创意、沉浸式体验、年轻化消 费、移动端传播"实现突破,打造"近悦远 来"的"打卡地"

小浪底镇还以设施建设为基点,完成 小浪底村6条街道总面积7600余平方米 的立面提升和墙体美化,不断提升村容村 貌、健全服务体系,在坚持本土化的同时进 一步做好赛事服务保障,使得第二届"中国 小浪底轮滑文化节"在丰富群众文化生活、 推动全民健身、带动农文旅等产业发展等 多个方面发挥了积极作用。

赛 事 进 景 区 开辟文旅"新赛道"

5月18日晚,位于朝阳镇的网红景区 "魏坡·新序"迎来了一批新朋友,来参加赛 事活动的自由式轮滑世界冠军苏菲、李宇 辰,全国冠军魏惊骁等大咖齐聚景区,上演 了一场"轮滑狂欢夜"。随着动感十足的音 乐,轮滑大咖们翩然起舞,表演了时尚炫酷 的自由式轮滑、速度轮滑和难度极高的花 式绕桩等绝活,为游客奉献了一场"速度与 激情"的精彩大秀。

轮滑赛事打头,"网红"景区助阵。体 育赛事走进"网红"景区,不仅增加了赛事 活动的"烟火气",带来了商圈的"满满人 气",激发了景区的"勃勃生气",而且拓宽 了第二届"中国小浪底轮滑文化节"的赛事 边界,刷新了消费者的观赛和游玩体验 感。小浪底镇通过探索体育赛事与当地景

区、夜间经济等文旅业态和消费场景的多 元结合,让人气聚起来、乡土热起来、人民 生活乐起来。

小浪底镇相关负责人表示:"今年轮滑 文化节不断创新玩法,顺应体育赛事'进景 区、进街区、进商圈'这一趋势,解锁活动新 场景,同时以节聚势繁荣'夜经济',使独具 特色的传播点在消费者尤其是年轻消费群 体中引起共鸣,在丰富体育赛事办赛场景 的同时,激发群众的体育消费热情,促进了 消费潜力的释放,为孟津区体育产业的发 展提供了助力。"

用好赛事"流量" 为发展添活力

拉丝热狗、超长薯塔、巨无霸冰淇淋、 鲜榨果汁……在第二届"中国小浪底轮滑 文化节"的小吃街上,各色美食琳琅满目, 让远道而来的轮滑选手在比赛之余感受了 一番"舌尖上的小浪底"。卖特色小吃的小 浪底村村民陈女士笑着说:"比赛时间正好 是周末,除了参赛运动员,还有很多前来观 赛的游客,我的小吃摊人气特别旺。"

"跟着赛事去旅行"已成为一种消费 新时尚,小浪底镇正是以轮滑赛事为平 台,不仅拉动了观光、住宿、餐饮、娱乐、 购物等旅游市场消费,还展销了孟津特 有的唐三彩、牡丹画、黄河石画、非遗漆 扇等产品,延伸了赛事经济链,更带动了 相关产业的蓬勃发展,轮滑特色主题酒 店、户外运动综合体验区、户外体育运动 产业基地……一个个项目规划如雨后春 笋般涌现,为小浪底镇的经济发展注入了

"现在,'中国小浪底轮滑文化节'不仅 成为国内轮滑运动的交流平台、吸引观 众眼球的视觉盛宴,更成为小浪底镇独 具特色的赛事品牌活动。"小浪底镇相关 负责人表示,该镇将继续统筹推进市委 乡村振兴"151"工作举措,全面实施区委 文旅发展"13556"工作举措,进一步深化 文旅融合创新,持续探索赛事经济赋能 乡村振兴的有效路径,借助"体育+",书 写农民全面发展、农村全面进步的乡村 振兴新篇章。

(郑占波 张娴 武本昌)



黄河岸边麦飘香 颗粒归仓抢收忙

眼下,孟津区会盟镇黄河 岸边万亩小麦陆续成熟,一辆 辆大型收割机穿梭其间,织就 一幅丰收的美丽画卷。

为夺取全年粮食丰产丰 收"第一战"的胜利,会盟镇高 度重视,抢抓农时,组织人员 帮助农户抢收小麦,做到"一 对一""点对点"服务,确保麦 收工作高质高效开展,黄河滩 区小麦颗粒归仓。

郑占波 李玑 摄

耐火材料创新 产品远销国外

昨日,在孟津区常袋镇洛 阳迈乐耐火材料有限公司生产 车间内,工人们正在抓紧生产 零膨胀硅砖、零膨胀预制件等 出口订单产品。

该公司是一家专注于生产 研制焦炉、玻璃窑热修用各种 创新型耐火材料的工贸一体型 企业,生产的零膨胀硅砖、无钙 硅砖、零膨胀预制件、陶瓷焊补 料等产品享誉硅质耐火材料应 用领域,远销日本、美国、德国、 法国、意大利等十几个国家和 地区。 郑占波 李小博 摄



强化家校合作 助力科学备考

近日,孟津区关工委家庭教育 工作团团长、区教体局关工委副主 任兼秘书长焦雪景讲师,在第二区 直中学为400余名初三家长上了一 堂"关工委家长课",旨在进一步强 化家校合作,共同为初三学生的中 考备考提供有力支持。

焦雪景就"如何陪伴孩子赢得中 考"作了专题讲座,建议家长关注孩子 的基本心理需求,多倾听、多鼓励、多疏 导,学会欣赏自己的孩子,不给孩子制 定每门科目考试分数指标等,疏解孩子 压力,助其科学备考,决胜中考。

温书伟 郑占波 摄



ICBC (注) 中国工商银行 洛阳分行 温馨的服务体验 | 高效的服务流程 | 优惠的金融产品 | 安全的资金保障 工商银行正在发行多款理财产品,欢迎广大客户到店或致电咨询 网上银行:www.icbc.com.cn 手机银行:wap.icbc.com.cn 电话银行:95588

工行温度、

工商银行洛阳分行:

全力破解支付难题 优质服务温暖客户

工商银行洛阳分行坚持客户至上的 服务理念,针对广大客户金融服务需求 日益多元化和国际化的特点,推助、引 导广大网点服务人员不断优化各项服 务,以专业精湛的业务技能破解支付难 题,让客户在异国他乡也能感受到如家 的温暖。

近日,该行长春支行接到一笔特殊的 业务。一对旅居海外、年事已高的老夫妇因 发放养老金的银行卡双双过期而无法支取 养老金。老夫妇的儿媳王女士回国后四处 奔走咨询,问题仍未解决。

王女士到长春支行咨询,长春支行 工作人员与王女士深入交流,在了解客 户诉求之后第一时间伸出援手。尽管面 临诸多困难,但长春支行工作人员想方 设法积极争取,最终成功办理这一复杂 的跨国业务,让两位老人的养老金得以 顺利支取。两位老人专门从海外拨打 95588工行客服电话,对长春支行工作 人员表达感谢,并委托王女士专程送上

工商银行洛阳分行将继续秉持"以 客户为中心"的服务宗旨,不断提升服 务质量,为客户提供更优质、更贴心的 金融服务,以真诚服务搭建与客户的 信任桥梁。

(徐明)

偃师农商银行:"金融活水"润沃土 撑起农户"致富伞"

"感谢你们帮忙,要不然咋会有这 丰收在望的喜人景象……"日前,在偃师 区从事羊肚菌种植的尚先生对偃师农商银 行服务人员连声道谢。近期,他的大棚内羊 肚菌长势非常好,这让他欣喜不已。

从经营农资商店至今,尚先生已和偃 师农商银行有了十几年的"交情"。几年

前,尚先生开始发展羊肚菌种植。近期,随 着种植技术日趋成熟,他想扩大种植规模, 虽然有农资商店的收入作为支撑,但仍然 有不小的资金缺口。

抱着试一试的心态,他又一次联系 了偃师农商银行的服务人员。服务人员 经过实地调查,为他发放了15万元贷 款。有了"金融活水"的浇灌,尚先生的 羊肚菌种植进入了"发展加速期"。一朵 朵羊肚菌变身"摇钱树",撑开了"致富 伞",带动了周边农户增收,让乡村振兴 之花绚丽绽放。

作为扎根"三农"、服务"三农"的金 融主力军,偃师农商银行多年来聚焦主

责主业,充分发挥自身懂农业、懂农村、 懂农民的优势,组织客户经理广泛走访 种养大户、专业合作社等经营主体,精准 摸排其金融需求,持续加大涉农贷款投 放力度,完善农村金融服务体系,为乡村 振兴厚植金融沃土。

(王江霞)

栾川农商银行:

服务上门助经营 支小支微再加力

"去年因为栾川农商银行的帮助,生意不错, 今年有了栾川农商银行的大力支持,生意一定会 更好!"日前,在栾川县"栾故里"小吃街经营休闲 餐吧的邓先生高兴地说。

去年,邓先生在栾川农商银行的信贷支持 下,顺利拿下了位于"栾故里"小吃街的店面,并 进行了全面装修。凭借优越的地理位置、优质的 就餐环境和丰富的餐饮品类,邓先生的生意十分 火爆。今年5月,"栾故里"小吃街的商户们早早 开始为"啤酒烧烤季"预热。邓先生准备扩大经营 规模,算上房租、店面装修和设备升级等费用,有 12万元的资金缺口。

此时恰逢栾川农商银行"万物生长"业务竞 赛拉开帷幕,贷款经办客户经理又一次来到邓先 生的休闲餐吧了解情况。两人一拍即合,现场完 成扫码、信息录入、系统授信,短短5分钟邓先生 就获得了16.3万元的贷款。该行纯信用、无抵 押、低利率、审批快的信贷模式,让邓先生再次竖 起了大拇指。

在"栾故里"小吃街,类似的服务案例还有很 多。截至目前,栾川农商银行的优质服务覆盖"栾 故里"小吃街众多商户,用信商户20余家,金额 260余万元。下一步,栾川农商银行将以"万物生 长"业务竞赛为载体,加快城区网格化营销和农 村整村授信工作步伐,延伸金融服务触角,切实 擦亮支农支小支微的农商底色。 (周炳迪)

招标公告

洛阳日报报业集团人力资源部因工 作需要,需对团体综合补充医疗商业保 险项目进行采购,目前已具备招标条件, 现面向社会进行公开招标。

投标人资格要求:1.投标人应具有法 人资格,持有有效的营业执照。2.投标人 为中国银行保险监督管理委员会批准的 保险经营企业及其分支机构,分支机构参 加投标的出具省级以上(含省级)公司针 对本项目的授权书;具备经营上述保险项 目业务资格,且使用的各保险条款已经获 得中国银保监会批准;同一保险公司的不 同支(子)公司,不得同时参加本项目投

标。3.投标人须提供2023年1月以来任 意三个月份依法缴纳税收和社会保障资 金的证明资料。依法免税或不需要缴纳 社会保障资金的投标人,应提供相应文件 证明其依法免税或不需要缴纳社会保障 资金。新成立企业则提供自成立日以来 的纳税和社保证明资料。4.投标人须提 供具备承担本项目的能力,人员和设备满 足本项目需求的承诺书。投标人须提供 参加政府采购活动前三年内在经营活动中 没有重大违法违规纪录的书面声明。5.投 标人具有良好的商业信誉,2023年至今没 有处于被责令停业、财产被接管或冻结、破 产状态;在"信用中国"(www.creditchina. gov.cn)网站未被列入失信被执行人和重 大税收违法案件当事人名单。

有意者请携带上述相关资质原件及 复印件(包括但不仅限于营业执照、法 人身份证复印件、授权委托书、被授权 人身份证复印件、资质证明等,加盖公 章)一套,于6月5日至6月9日9:30至 11:30、15:30至18:00报名。

> 报名地点:新区报业大厦1402室 咨询电话:0379-65233526

洛阳日报报业集团 招标管理委员会办公室

洛阳市自然资源和规划局 建设项目公示

洛阳邻甲生活服务有限公司申请办理 洛龙区长夏门邻里中心项目建设用地规划 许可证。根据国家城乡规划有关法律、法 规规定,洛阳市自然资源和规划局现将有 关事宜公示如下:

一、项目单位:洛阳邻甲生活服务有限 公司

二、项目概况:该项目位于洛龙区政和 东路与尚贤街交叉口东南角,范围西至用 地界,东至用地界,南至大明渠,北至政和 东路,建设用地面积6050平方米。

2024年5月24日,建设单位取得了国有 建设用地使用权出让合同,合同编号:豫(洛) 出让(2024年)第16号。2023年3月31日, 洛龙区发展和改革委员会为该项目办理了备 案(项目代码:2303-410311-04-01-

三、用地性质:公共管理与公共服务设施 用地(兼容商业)

四、公示时间:自登报之日起七个工作日 五、监督电话:63251018 65156661

洛阳市自然资源和规划局